
	Вариант 1

1.   В шейном отделе позвоночника у ящерицы позвонков:
а)один  б) нет  в)восемь
2.Конечности пресмыкающихся (ящерицы) - это приспособление к среде обитания:
а)наземной  б)водной  в)наземно-водной
3. Сердце пресмыкающихся:
а)двухкамерное    б)трехкамерное   
в)трехкамерное с неполной перегородкой
4.Кровь, двигаясь по сосудам, переносит …:
а) кислород и питательные вещества  
 б)газы и питательные вещества              в) только газы
5.В дыхании пресмыкающихся участвуют:
а)легкие   б)легкие и кожа  в)легкие и жабры
6.Газообмен в организме пресмыкающихся осуществляется активнее, чем у земноводных, но они также являются:
а)холоднокровными б)теплокровными  
7. В пищеварительной системе задняя кишка открывается:
а) в клоаку  б)наружу   в)в мочевой пузырь
8.В результате питания организм:
а)получает белки, жиры   б)получает белки, жиры, углеводы
в)получает жиры, углеводы
9. Не относится к выделительной системе:
а)печень   б)почки  в)мочеточники
10. Орган, в котором накапливаются продукты выделения:
а)почки   б) мочевой пузырь  в)мочеточники
11. Большие полушария головного мозга можно различить в :
а)переднем мозге   б) продолговатом мозге   в) среднем мозге
12.Отдел мозга отвечающий за координацию движения- это:
а)передний   б) средний   в)мозжечок
13.Самки откладывают:
а)икру в воде   б)яйца на суше   в) яйца в воде
14.В стадии развития пресмыкающихся нет:
а) яйца   б)личинки  

	Вариант 2

1.Грудная клетка  у ящерицы состоит из грудных позвонков и …:
а) шейных позвонков   б) рёбер  в) рёбер и грудной кости
2.У ящериц дыхание более активное, чем у земноводных, благодаря:
а)конечностям  б)грудной клетке  в) шейным позвонкам
3. У пресмыкающихся кругов кровообращения:
а)один  б)два  в) отсутствуют
4.Кровь у пресмыкающихся насыщена кислородом:
а)больше , чем у земноводных   б)менее , чем у земноводных в)также как у земноводных
5. Легкие пресмыкающихся:
а)в виде мешочков   б)имеют складки  в)состоят из камер
6.Чем больше кислорода получает организм из окружающей среды, тем:
а)процессы обмена веществ происходят быстрее
б)процессы обмена веществ идут медленнее
в) менее активный образ жизни ведут животные
7.Не относится к пищеварительной системе:
а) печень   б)почки   в)поджелудочная железа
8. Благодаря пищеварению организм получает:
а)питательные вещества  б)питательные вещества и энергию  в)энергию
9.Орган выделительной системы:
а)почки  б)кишечник  в)поджелудочная железа
10. Орган, в котором образуется моча:
а)почки   б)мочеточники   в)мочевой пузырь
11.Отдел мозга, более развитый у пресмыкающихся:
А)промежуточный мозг   б)продолговатый мозг   в)мозжечок
12.Раздвоенный на конце язык не выполняет функции:
а)обоняния   б)осязания   в)вкуса
13.Оплодотворение у пресмыкающихся:
А) наружное  б)внутреннее
14.Развитие зародыша:
А) с превращением   б) без превращений



